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EDIFICIO 40

g 1]

L,

Ed¥ficio in calcestruzzo armato con travi e pilastri in c.a e presumibilmente solai
in latero-cemento. E’ considerato irregolare in pianta per ia forma ad L. e regolare

in altezza perché la palestra € interrata.
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: PT , P1 [ P2 , P3 ] P4 J ps [ kol T
Epoca di costruzione 1961
Numero di piani fuori terra 6
2 Numero di piani totafi 8
2 Altezza totale [m] 23
E Volumetria [m?) 30562
§ Superficie di pianta [ 160 (1180 |[oro 870 970 760
E Altezza d'interpiano [m] 3.33 3.33 3.15 3.15 3,15 315
? Direzione resistente X X X X X X
E’a Dimensione in pianta - A, [m} 42 42 45 45 45 45
g Dimensione in pianta - B, Im] a5 35 32 32 32 17
Luce della trave fungo x - L, [m] [51.?(;‘30] [5{{.){?01 1[31".3:0] ?1'.65?0] '[S‘IFEEBD] ([51'(.):?4]
Luoe della trave lungo y - L, [m) [31'5.;:9; ?1'?:0] [Sé.j’e?o} fz'.?agm ?2'.750] ?1'.1;0}
fc [Mpa] 20 20 20 20 20 20
E fy IMpaj 300 300 300 300 300 300
§ £y 0.036 0.036 0.036 0.036 0.036 0.036
Ey 0.0075 [0.0075 |0.0075 [ 0.0075 0.0076 | 0.0075
Prafondita - h, fm) ([36?057] ?dfc!)a?] ?6?0] ?c')ftl] ?6?170] 055
Larghezza - b jm] ‘[dei;n ([36?;7] ?;osn ?6?057] ?6’.45’7] 0.45
£ { Armatura longitudinale - A, [omd] 24 24 20 20 20
é d’ [m] 0.025 0.025 0.025 0.025 0.025
* Armatura trasversale - A, [om?) 1.01 1.01 1.01 1.01 10
Passo staffe - p [m] 0.20 0.20 0.20 0.20 0.20
= Numero pilastd — r 49 49 40 40 40
:I:,': Altezza - h, [m} 0.70 Q.70 0.70 0.70 0.70
£ Larghezza - b [} 030 f{os0 [ose (o030 |oa0
E d' [m] 0.025 0.025 0.025 0.025 0.025
§ :,; Armatura trasversale - A [cm?] 1.1 1.01 1.1 1.01 1.01
F | Passo staffe - p Im] 0.20 0.20 0.20 0.20 0.20
Armatura fongitudinale inferiore - A, [er? |5 5 5 5 5
Armatura longitudinale sup. - A, © Jcm?] 5 5 5 5 &
Diametre d'armatura - o [mm] 18 18 18 18 18
Direzione orditura solai Y Y Y Y Y
:3 Spessore solaic [m] 0.40 0.40 .60 0.80 0.60 0.40
;‘3 Altezza travetti [m] 0.36 0.36 0.56 0.66 0.56 0.36
Morfologia del terreno Piano
8 | Tipo di suclo o}
§ SLO SLD SLy SLe
g PGA [g] 0.032 0.039 0.088 0.113
2 Fq 2.538 2.558 2.528 2518
Te* [s] 0.215 0.245 (.295 0.030
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